
 

 

Predmet: Ćuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.) 
Broj predmeta: K-Po2 4/2015 

 

 

Glavni pretres: 26.02.2018. godine 
 

 

Ispitivanje svedoka Servete Selmanaj 

Svedokinja je u celosti ostala pri iskazima koje je dala pred EULEX-om 11. marta 2010. godine i 

na galvnom pretresu 7. juna 2013. godine. 

 

Živela je u Pavljanu/Pavlan za vreme rata na Kosovu 1999. godine, gde i danas živi. Živela je sa 

suprugom i šestoro dece, u kući na dva sprata, dok je u dvorištu bila jedna manja starija kuća. 

Dana 14. maja 1999. godine  srpske snage su ušle u selo. U njihovu kuću je prvo ušao jedan 

vojnik, a posle njega još oko deset vojnika. Nosili su maskirne uniforme, imali su ofarbana lica, a 

neki su imali i marame na glavi. Svi su bili naoružani. Zapamtila je jednog vojnika koji je imao 

bradu, bio je mlađa osoba od oko 27 ili 27 godina, niža rastom, ali nikoga od vojnika nije 

poznavala. U njihovoj kući se tada nalazilo više porodica, među kojima je bilo ukupno šest 

muškaraca. Sa njenim suprugom Agimom bili su Nimon Gaši, Ađid Rešaj, Šaban Keljmendi, 

Muć Ljuljaj i Zenun čijeg prezimene se ne seća. Njih su prvo zatvorili u jednu sobu, a žene sa 

decom su isterali u dvorište. Zatim su i muškarce izveli u dvorište. Svi su stajali između dve 

kuće. Vojnici su ih maltretirali, psovali. Pucali su ispred njih u zemlju. Naredili su im da predaju 

novac i zlatni nakit. Muškarcima su rekli da predaju dokumenta. Nakon toga, vojnici su 

muškarce odveli u kuću Zimera Gashia, koja se nalazi preko puta njene kuće. Njoj i drugim 

ženama, sa decom, vojnici su naredili da izađu na put, i da idu za Albaniju. Kada su izašli na put, 

čula je 6 pucnjeva iz kuće Zimera Gashia. Videla je da su u selu zapaljene mnoge kuće. Grupa u 

kojoj je ona bila, odvedena je na poljanu, a kasnije je puštena da se vrate kućama. Kada je došla 

blizu svoje kuće, videla je da je njena kuća izgorela, kao i kuća Zimera Gashija. U kući Zimera 

Gashia su pronašli četiri zapaljena tela. Za Zimera Gashia zna da je ubijen u kući Nimona 

Gashia. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 28.april 2018. godine sa početkom u 9:30 časova. 


